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365 Retail Markets, LLC 

Πολιτική Απορρήτου Βιομετρικών Δεδομένων 
Αναθεωρημένη στις 29 Ιανουαρίου 2026 

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΒΙΟΜΕΤΡΙΚΩΝ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ («Πολιτική»). ΓΙΑ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟΝ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ ΔΑΚΤΥΛΙΚΟΥ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑΤΟΣ 
ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΣΗΜΕΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗΣ 365 ΩΣ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟΝ 365 MY MARKET ACCOUNT 
ΣΑΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΑΙΝΕΣΕΤΕ ΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΒΙΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΑΣ ΑΠΟ ΕΜΑΣ 
ΟΠΩΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ. 

ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΑΙΝΕΣΕΤΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΚΑΝΤΕ ΚΛΙΚ ΣΤΟ ΚΟΥΜΠΙ «I AGREE» ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ 
ΣΤΟ ΚΟΥΜΠΙ «CONFIRM» ΣΤΟ ΚΑΤΩ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ. 

ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟΝ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ ΔΑΚΤΥΛΙΚΟΥ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΣΗΜΕΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗΣ 365 Ή ΝΑ ΣΥΝΑΙΝΕΣΕΤΕ ΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΒΙΟΜΕΤΡΙΚΩΝ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΑΣ ΑΠΟ ΕΜΑΣ, ΚΑΝΤΕ ΚΛΙΚ ΣΤΟ ΚΟΥΜΠΙ «I REJECT» ΣΤΟ ΚΑΤΩ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ. 

A. Εισαγωγή: Πρόσβαση στον My Market Account Σας.Η 365 Retail Markets, LLC («365», «εμείς», 
«μας», «Avanti» «Company Kitchen», ή «Parlevel») παρέχει προϊόντα και υπηρεσίες σύμφωνα με την 
παρούσα Πολιτική, την Ειδοποίηση Απορρήτου της και τους Όρους Παροχής Υπηρεσιών (διαθέσιμους 
στο https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy) προς τους επιχειρηματικούς πελάτες της 365 
και τους εργαζομένους τους, πελάτες και άλλους τελικούς χρήστες («Χρήστες» ή «εσείς») μέσω των 
ιστοτόπων της https://LoadMyCard.net, https://mykioskcard.com, https://mymarketaccount.com, 
https://mymarketaccount.net, https://mymarketcard.com, https://Order.SimpliGet.com, 
https://www.parlevelkoin.com, https://www.parlevelpay.com,   και 
https://payment.companykitchen.com,  («Ιστότοποι Καταναλωτών»), καταναλωτικές εφαρμογές κινητών 
(«Εφαρμογές Κινητών»), τον Αναγνώστη Δακτυλικού Αποτυπώματος της Συσκευής Σημείου Πώλησης 365 
(«Αναγνώστης Δακτυλικού Αποτυπώματος») που βρίσκεται στα περίπτερά μας, μαζί με άλλες διεπαφές 
Χρήστη της 365 που η 365 δύναται να αναπτύξει. Τα προϊόντα και οι Υπηρεσίες της 365 σάς επιτρέπουν 
να δημιουργείτε, να χρησιμοποιείτε, να διαχειρίζεστε και να κλείνετε έναν ατομικό λογαριασμό 
αποθηκευμένης αξίας («My Market Account») που, μεταξύ άλλων, σάς επιτρέπει να προσθέτετε και να 
διαχειρίζεστε κεφάλαια για να αγοράζετε, στις Συσκευές Σημείου Πώλησης 365, αγαθά και υπηρεσίες 
που δύνανται να παρέχονται από την 365 ή από τρίτους παρόχους («Υπηρεσίες»). Η 365 προσφέρει 
διάφορες επιλογές για πρόσβαση στον My Market Account σας και χρήση των Συσκευών Σημείου 
Πώλησης μας που δεν απαιτούν Βιομετρικά Δεδομένα (όπως ορίζονται κατωτέρω), όπως γραμμωτό 
κώδικα σε οθόνη κινητού τηλεφώνου, διεύθυνση Email, ID/Pin, ή ανώνυμη αγορά με χρήση πιστωτικής 
κάρτας/χρεωστικής κάρτας/μετρητών. 

Πρέπει να διαβάσετε και να συναινέσετε στην παρούσα Πολιτική και να μας επιτρέψετε να συλλέγουμε 
και να χρησιμοποιούμε πληροφορίες που προέρχονται από τα Βιομετρικά Δεδομένα σας προκειμένου 
να χρησιμοποιείτε τον Αναγνώστη Δακτυλικού Αποτυπώματος όταν προσβαίνετε στον My Market 
Account σας ή άλλως αλληλεπιδράτε με εμάς. Μπορείτε να αποσύρετε τη συναίνεσή σας στην παρούσα 
Πολιτική οποτεδήποτε χρόνο με τη χρήση των διαδικασιών στην Ενότητα G «Αφαίρεση και Διάθεση των 
Βιομετρικών Δεδομένων σας». Αφού διαβάσετε και εξετάσετε προσεκτικά την παρούσα Πολιτική, 
παρακαλείσθε να συναινέσετε ή να απορρίψετε την παρούσα Πολιτική κάνοντας κλικ στο αντίστοιχο 
κουμπί στο κάτω μέρος της παρούσας Πολιτικής. 

Με τη συναίνεσή σας στην παρούσα Πολιτική, συμφωνείτε επίσης να επιλύετε όλες τις καλυπτόμενες 
διαφορές μεταξύ εσάς και εμάς με διαιτησία αντί με δικαστή ή ενόρκους στο δικαστήριο. Η συμφωνία 
για διαιτησία παρατίθεται κατωτέρω στην Ενότητα I Επίλυση Διαφορών και Διαιτησία και στους Όρους 

https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy
https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/
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https://mymarketaccount.net/
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Παροχής Υπηρεσιών μας: διαθέσιμους στο https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy ή με 
την επικοινωνία μαζί μας χρησιμοποιώντας οποιαδήποτε από τις μεθόδους που περιγράφονται 
κατωτέρω στην Ενότητα J «Επικοινωνία μαζί μας». 

B. Ορισμοί.Οι ορισμοί που εφαρμόζονται στους όρους της παρούσας Πολιτικής είναι οι ακόλουθοι: 

«Βιομετρικά Δεδομένα» σημαίνει «Βιομετρικά Αναγνωριστικά» και «Βιομετρικές Πληροφορίες», 
συλλογικά, εκτός εάν άλλως ορίζεται από την εφαρμοστέα νομοθεσία. 

 
«Βιομετρικά Αναγνωριστικά» σημαίνει (άνευ περιορισμού) σαρώσεις αμφιβληστροειδούς ή ίριδας, 
δακτυλικά αποτυπώματα, φωνητικό αποτύπωμα, ή σάρωση της γεωμετρίας χεριού ή προσώπου, καθώς 
και δεδομένα που παράγονται από αυτόματες μετρήσεις των βιολογικών χαρακτηριστικών ενός ατόμου 
ή άλλων μοναδικών βιολογικών προτύπων που χρησιμοποιούνται για την ταυτοποίηση συγκεκριμένου 
ατόμου. Τα Βιομετρικά Αναγνωριστικά δεν περιλαμβάνουν: (i) δείγματα γραφής, έγγραφες υπογραφές, 
φωτογραφίες, ανθρώπινα βιολογικά δείγματα που χρησιμοποιούνται για έγκυρες επιστημονικές δοκιμές 
ή έλεγχο, δημογραφικά δεδομένα, περιγραφές τατουάζ ή φυσικές περιγραφές όπως ύψος, βάρος, χρώμα 
μαλλιών ή χρώμα ματιών· (ii) πληροφορίες που λαμβάνονται από ασθενή σε περιβάλλον παροχής 
υγειονομικής περίθαλψης ή πληροφορίες που συλλέγονται, χρησιμοποιούνται ή αποθηκεύονται για 
θεραπεία, πληρωμή ή λειτουργίες υγειονομικής περίθαλψης βάσει του ομοσπονδιακού Health Insurance 
Portability and Accountability Act του 1996 (HIPAA)· (iii) βιολογικά υλικά που ρυθμίζονται βάσει του 
Genetic Information Privacy Act (GINA)· ή (iv) ακτινογραφίες, μαγνητικές τομογραφίες (MRIs) ή άλλη 
εικόνα ή φιλμ της ανθρώπινης ανατομίας που χρησιμοποιείται για διάγνωση, θεραπεία ή επιστημονικές 
δοκιμές ή έλεγχο. 

«Βιομετρικές Πληροφορίες» σημαίνει οποιεσδήποτε πληροφορίες, ανεξαρτήτως του τρόπου με τον 
οποίο συλλέγονται, μετατρέπονται, αποθηκεύονται ή κοινοποιούνται, που βασίζονται σε Βιομετρικό 
Αναγνωριστικό ενός ατόμου και χρησιμοποιούνται για την ταυτοποίηση ενός ατόμου. Οι Βιομετρικές 
Πληροφορίες δεν περιλαμβάνουν πληροφορίες που προέρχονται από στοιχεία ή διαδικασίες που δεν 
αποτελούν Βιομετρικά Αναγνωριστικά. 

«Εμπιστευτικές και Ευαίσθητες Πληροφορίες» σημαίνει προσωπικές πληροφορίες που μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν για την ταυτοποίηση ενός ατόμου ή του λογαριασμού ή της περιουσίας ενός ατόμου, 
περιλαμβανομένων (άνευ περιορισμού) ενός γενετικού δείκτη, πληροφοριών γενετικών εξετάσεων, ενός 
μοναδικού αριθμού αναγνωριστικού για τον εντοπισμό λογαριασμού ή περιουσίας, ενός αριθμού 
λογαριασμού, ενός αριθμού PIN, ενός κωδικού πρόσβασης, ενός αριθμού άδειας οδήγησης ή ενός 
αριθμού κοινωνικής ασφάλισης. 

C. Σκοποί και Νομική Βάση για τη Συλλογή Βιομετρικών Δεδομένων.Στον βαθμό που η 365 
συλλέγει, αποθηκεύει και χρησιμοποιεί Βιομετρικά Δεδομένα, το πράττει για την ταυτοποίηση Χρηστών, 
την ολοκλήρωση χρηματοοικονομικών συναλλαγών που ο Χρήστης έχει εξουσιοδοτήσει, την πρόληψη 
απάτης, σκοπούς ασφάλειας και άλλους νομίμως επιτρεπτούς σκοπούς όταν οι Χρήστες χρησιμοποιούν 
τους My Market Accounts τους ή τις λοιπές Υπηρεσίες μας στις Συσκευές Σημείου Πώλησης μας που 
ζητούνται ή χρησιμοποιούνται από τον Χρήστη. Η 365 είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας οποιωνδήποτε 
Βιομετρικών Δεδομένων Χρήστη που κοινοποιούνται στην 365.   

D. Πώς Συλλέγονται και Χρησιμοποιούνται τα Βιομετρικά Δεδομένα.Όταν εγγράφεστε για έναν 
My Market Account ή χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας σε μία από τις Συσκευές Σημείου Πώλησης μας, 
θα ερωτηθείτε εάν θα επιθυμούσατε να χρησιμοποιήσετε έναν από τους Αναγνώστες Δακτυλικού 
Αποτυπώματος μας. Εάν επιθυμείτε να χρησιμοποιήσετε τον Αναγνώστη Δακτυλικού Αποτυπώματος μας 
και έχετε συναινέσει στην παρούσα Πολιτική, ο Αναγνώστης Δακτυλικού Αποτυπώματος θα μετρήσει 
διάφορες αποστάσεις μεταξύ των δερματικών ραβδώσεων του δακτυλικού αποτυπώματος ενός Χρήστη. 

https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/
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Οι μετρήσεις αυτές εφαρμόζονται ως μεταβλητές σε έναν αλγόριθμο ο οποίος παράγει μία μοναδική 
ακολουθία χαρακτήρων που καλείται πρότυπο. Το πρότυπο μπορεί να ερμηνευθεί μόνο από τη 
βιομετρική μηχανή μας. Το πρότυπο είναι ένα κρυπτογραφημένο σύνολο αριθμών που δεν μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για την προσωπική ταυτοποίησή σας ή οποιουδήποτε άλλου Χρήστη. Όταν στη συνέχεια 
χρησιμοποιήσετε έναν από τους Αναγνώστες Δακτυλικού Αποτυπώματος μας σε μία από τις Συσκευές 
Σημείου Πώλησης μας, το προηγουμένως δημιουργημένο πρότυπο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την 
ταυτοποίησή σας όταν επιθυμείτε να προσβείτε στον My Market Account σας ή να πληρώσετε για αγαθά 
ή υπηρεσίες χρησιμοποιώντας Αναγνώστη Δακτυλικού Αποτυπώματος. Εάν το αρχικό πρότυπο 
αντιστοιχεί στο πρότυπο που δημιουργείται όταν στη συνέχεια χρησιμοποιείτε έναν Αναγνώστη 
Δακτυλικού Αποτυπώματος, η συναλλαγή σας θα εγκριθεί και ο My Market Account σας θα χρεωθεί για 
την αγορά.  Το πρότυπο θα αναγνωρίζεται μόνο σε Συσκευές Σημείου Πώλησης που είναι διαμορφωμένες 
με Global Market Accounts, οι οποίες είναι Συσκευές Σημείου Πώλησης που αντιστοιχίζονται στην ίδια 
εταιρεία και δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε άλλες Συσκευές Σημείου Πώλησης που δεν συνδέονται 
με τον Global Market Account της εταιρείας.  Με άλλα λόγια, εάν συμφωνήσετε με την παρούσα Πολιτική 
για να χρησιμοποιείτε τους Αναγνώστες Δακτυλικού Αποτυπώματος στην εταιρεία σας ή σε άλλη 
τοποθεσία, θα μπορείτε να χρησιμοποιείτε τους Αναγνώστες Δακτυλικού Αποτυπώματος μόνο σε 
Συσκευές Σημείου Πώλησης που συνδέονται με τον Global Market Account της εν λόγω εταιρείας ή 
τοποθεσίας.   

E. Περιορισμοί στη Συλλογή, Χρήση και Κοινοποίηση Βιομετρικών Δεδομένων.Εκτός όπως 
ορίζεται στην παρούσα Πολιτική και στις Εξαιρέσεις κατωτέρω, η 365 δεν συλλέγει και δεν θα συλλέξει 
(i) Βιομετρικά Δεδομένα ή πρότυπα, δεν τα καταγράφει, δεν τα αγοράζει, δεν τα λαμβάνει μέσω εμπορίας 
ή άλλως δεν τα αποκτά· (ii) δεν κοινοποιεί, δεν επανακοινοποιεί ή άλλως δεν διαχέει Βιομετρικά 
Δεδομένα ή πρότυπα· (iii) δεν χρησιμοποιεί ή δεν κοινοποιεί Βιομετρικά Δεδομένα ή πρότυπα κατά τρόπο 
ουσιωδώς ασυμβίβαστο με το πεδίο της συναίνεσης που μας παρέχετε ή (iv) δεν πωλεί, δεν εκμισθώνει, 
δεν εμπορεύεται ή άλλως δεν μεταβιβάζει τα Βιομετρικά Δεδομένα ή τα πρότυπά σας σε τρίτους, χωρίς 
να σας παρέχει εκ των προτέρων έγγραφη ειδοποίηση και να λαμβάνει την ρητή προηγούμενη συναίνεσή 
σας. Όπου η 365 δεν έχει τη συναίνεσή σας ή τέτοιες ενέργειες θα ήταν ασυμβίβαστες με την παρούσα 
Πολιτική, η 365 δεν συλλέγει, δεν διατηρεί, ούτε χρησιμοποιεί οποιεσδήποτε εικόνες των Βιομετρικών 
Δεδομένων ή των προτύπων σας. Μία εικόνα δακτυλικού αποτυπώματος δεν μπορεί να 
ανακατασκευαστεί από τα πρότυπα. Η 365 δεν πωλεί, δεν εκμισθώνει ή άλλως δεν μεταβιβάζει 
οποιαδήποτε Βιομετρικά Δεδομένα ή πρότυπα. Ανάλογα με την τοποθεσία μίας συναλλαγής και με την 
προηγούμενη συναίνεσή σας, τα πρότυπα δύνανται να διαβιβάζονται από μία χώρα σε άλλη. Τα 
Βιομετρικά Δεδομένα δεν διαβιβάζονται από μία χώρα σε άλλη. 

Εξαιρέσεις: Η 365 επιτρέπεται να κοινοποιεί Βιομετρικά Δεδομένα χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση ή 
συναίνεση μόνο όταν απαιτείται να: (i) συμμορφωθεί με την εφαρμοστέα νομοθεσία· (ii) ανταποκριθεί 
σε έγκυρο ένταλμα ή κλήτευση (subpoena) που εκδίδεται από δικαστήριο αρμόδιας δικαιοδοσίας· (iii) 
ολοκληρώσει μία χρηματοοικονομική συναλλαγή που εξουσιοδοτήσατε ή ζητήσατε (τρίτα μέρη που 
συνδράμουν την 365 στην ολοκλήρωση τέτοιων συναλλαγών θα απαιτείται να τηρούν τους ίδιους 
περιορισμούς και περιορισμούς στους οποίους η 365 απαιτείται να συμμορφώνεται βάσει της παρούσας 
Πολιτικής)· ή (iv) προβεί σε άλλες δραστηριότητες που επιτρέπονται από την εφαρμοστέα νομοθεσία. Η 
365 δεν παρέχει προσωπικώς αναγνωρίσιμες πληροφορίες ή Βιομετρικά Δεδομένα σχετικά με τις 
εμπειρίες των Χρηστών σε τρίτους για σκοπούς μάρκετινγκ, διαφήμισης ή για άλλες χρήσεις, αλλά τέτοιες 
πληροφορίες δύνανται να είναι προσβάσιμες από τον πελάτη της 365 που φιλοξενεί ένα Περίπτερο 
(Kiosk) στην ιδιοκτησία του. 

F. Η Αποθήκευση και Προστασία των Βιομετρικών Δεδομένων. Η 365 θα αποθηκεύει, θα 
διαβιβάζει και θα προστατεύει από κοινοποίηση όλα τα Βιομετρικά Δεδομένα χρησιμοποιώντας το 
εύλογο πρότυπο επιμέλειας εντός του κλάδου της και θα συμμορφώνεται με την εφαρμοστέα νομοθεσία 
περί απορρήτου. Αν και κανένα σύστημα συλλογής, αποθήκευσης ή διαβίβασης δεδομένων δεν μπορεί 
να εγγυηθεί ότι είναι 100% ασφαλές, μεταξύ άλλων εύλογων μέτρων ασφαλείας, η 365 διατηρεί 
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αυστηρές διοικητικές, τεχνικές και φυσικές διαδικασίες για την προστασία των Βιομετρικών Δεδομένων 
που περιλαμβάνουν (άνευ περιορισμού) τον περιορισμό της πρόσβασης στα Βιομετρικά Δεδομένα μέσω 
διαπιστευτηρίων χρήστη/κωδικού πρόσβασης που παρέχονται μόνο σε εκείνους τους εργαζομένους με 
«ανάγκη γνώσης» και οι οποίοι είναι εκπαιδευμένοι στη διατήρηση των Βιομετρικών Δεδομένων 
ιδιωτικών και ασφαλών, τη χρήση τεχνολογίας κρυπτογράφησης RDS-AES256, τειχών προστασίας 
(firewalls), φυσικών ελέγχων πρόσβασης σε κτίριο και αρχεία και σάρωση για κακόβουλο λογισμικό. 

G. Αφαίρεση και Διάθεση Βιομετρικών Δεδομένων.Εάν μεταγενεστέρως αποφασίσετε ότι δεν 
επιθυμείτε πλέον να συναινείτε στην παρούσα Πολιτική, πρέπει να ειδοποιήσετε την 365 εγγράφως στα 
στοιχεία επικοινωνίας που περιγράφονται στην Ενότητα J «Επικοινωνία μαζί μας» χρησιμοποιώντας ως 
θέμα «Remove and Dispose of My Biometric Data». Μόλις η 365 λάβει το έγγραφό σας αίτημα, η 365 θα 
σας αποστείλει έγγραφη επιβεβαίωση παραλαβής του αιτήματός σας. Η 365 θα απενεργοποιήσει τη 
δυνατότητά σας να χρησιμοποιείτε τον Αναγνώστη Δακτυλικού Αποτυπώματος σε σύνδεση με τον My 
Market Account σας και θα λάβει εύλογα μέτρα για να διαγράψει αμελλητί (τυπικώς εντός τριών 
εργάσιμων ημερών) όλες τις πληροφορίες που προέρχονται από τα Βιομετρικά Δεδομένα σας, εκτός εάν 
απαιτείται μεγαλύτερο πρόγραμμα διατήρησης από την παρούσα Πολιτική ή την εφαρμοστέα 
νομοθεσία. 

 

Με την υποβολή αιτήματος για την αφαίρεση και διάθεση των Βιομετρικών Δεδομένων σας, δεν θα 

μπορείτε πλέον να προσβαίνετε στον My Market Account σας χρησιμοποιώντας τον Αναγνώστη 

Δακτυλικού Αποτυπώματος.  Εάν επιλέξετε να αφαιρέσετε τα Βιομετρικά Δεδομένα σας, θα σας ζητηθεί 

να παράσχετε μία διεύθυνση email ως εναλλακτικό μέσο πρόσβασης στον λογαριασμό σας. 

ΠΡΙΝ ζητήσετε να αφαιρεθούν τα Βιομετρικά Δεδομένα σας, βεβαιωθείτε ότι έχετε καθιερώσει 

εναλλακτικά μέσα πρόσβασης στον λογαριασμό σας. Η μη τήρηση αυτού μπορεί να έχει ως 

αποτέλεσμα ακούσιο αποκλεισμό του λογαριασμού και καθυστερήσεις στην επαναταυτοποίηση του 

λογαριασμού σας μετά την αφαίρεση των Βιομετρικών Δεδομένων. 

Τα ακόλουθα αποτελούν μη βιομετρικές εναλλακτικές για την πρόσβαση στον λογαριασμό σας (οι 

επιλογές δύνανται να διαφέρουν ανά εφαρμογή): 

Όνομα Χρήστη και PIN:  Τα ονόματα χρήστη είναι μοναδικά, αλλά μία συνήθης μορφή είναι το πρώτο 

γράμμα του ονόματός σας και τα πρώτα 5 γράμματα του επωνύμου σας.  Για παράδειγμα, το όνομα 

χρήστη του Steve Smith θα ήταν SSMITH. 

ScannerID: Μοναδικός γραμμωτός κώδικας, συχνά σε κάρτα μπρελόκ.  Ορισμένες Συσκευές Σημείου 

Πώλησης απαιτούν επίσης PIN μαζί με το ScannerID σας. 

Διεύθυνση Email και PIN:Εάν ο My Market Account σας είναι επίσης ένας Global Market Account 

(«GMA»), μπορείτε να προσβαίνετε στον λογαριασμό σας με τη διεύθυνση email σας και το PIN.  Οι GMA 

διαθέτουν Διεύθυνση Email/PIN αντί για Όνομα Χρήστη/PIN 

Για να προβάλετε το Όνομα Χρήστη σας, τη Διεύθυνση Email ή το ScannerID, από τη Συσκευή Σημείου 

Πώλησης επιλέξτε (τα βήματα δύνανται να διαφέρουν ανά εφαρμογή): 

1. Διαχείριση Λογαριασμού 
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2. Υφιστάμενος Λογαριασμός 

3. Χρησιμοποιήστε τον αναγνώστη δακτυλικού αποτυπώματος για να συνδεθείτε 

4. Τα στοιχεία του λογαριασμού σας θα εμφανιστούν στην οθόνη Διαχείρισης Λογαριασμού 

Εάν έχετε ξεχάσει το PIN σας, από την οθόνη λεπτομερειών Διαχείρισης Λογαριασμού (τα βήματα 

δύνανται να διαφέρουν ανά εφαρμογή): 

1. Αγγίξτε στο πεδίο PIN Λογαριασμού 

2. Δημιουργήστε νέο PIN 

3. Επιβεβαιώστε το νέο PIN 

4. Αποθήκευση και Κλείσιμο 

Κωδικός QR Εφαρμογής Κινητού:  Εάν ο My Market Account σας είναι συνδεδεμένος με μία Εφαρμογή 

Κινητού, μπορείτε να σαρώσετε τον κωδικό QR από τη Συσκευή Σημείου Πώλησης για να προσβείτε στον 

λογαριασμό σας. 

Για να προβάλετε τον Κωδικό QR της Εφαρμογής Κινητού, από την Εφαρμογή Κινητού (τα βήματα 

δύνανται να διαφέρουν ανά εφαρμογή): 

1. Συνδεθείτε στον λογαριασμό σας χρησιμοποιώντας τη διεύθυνση email και τον κωδικό 

πρόσβασής σας (το βήμα αυτό μπορεί να μην απαιτείται εάν είστε ήδη συνδεδεμένοι) 

2. Ο κωδικός QR σας θα εμφανιστεί μετά τη σύνδεση. Αυτός ο κωδικός QR μπορεί να σαρωθεί από 

τη Συσκευή Σημείου Πώλησης για πρόσβαση στον λογαριασμό σας 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να αποσύρετε τη συναίνεσή σας στην Πολιτική Απορρήτου Βιομετρικών 

Δεδομένων, αλλά έχετε ξεχάσει, ή δεν διαθέτετε εναλλακτικά μέσα πρόσβασης στον My Market Account 

σας, η 365 θα χρειαστεί πρόσθετες πληροφορίες για να σας εντοπίσει και να συνδράμει στην 

επαναταυτοποίησή σας στον λογαριασμό σας.  Στο email σας με θέμα «Remove and Dispose of My 

Biometric Data» προς privacy@365smartshop.com περιλάβετε τα ακόλουθα: 

• Όνομα και επώνυμο 

• Τηλέφωνο επικοινωνίας 

• Όνομα τοποθεσίας (αυτό θα είναι συνήθως ο τόπος εργασίας σας) 

• Διεύθυνση τοποθεσίας 

Και εάν είναι γνωστά: 

• Όνομα Χρήστη 

• ScannerID (εάν έχετε κάρτα μπρελόκ για σύνδεση, ο αριθμός θα βρίσκεται στην κάρτα) 

mailto:privacy@365smartshop.com
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• Τελευταίο γνωστό υπόλοιπο λογαριασμού 

• Σειριακός αριθμός Συσκευής Σημείου Πώλησης (μπορεί να βρεθεί σε αυτοκόλλητο στη δεξιά 

πλευρά των περισσότερων συσκευών, συνήθως αρχίζει με VSH) 

 

H. Πρόγραμμα Διατήρησης. Η 365 θα διατηρεί πληροφορίες που προέρχονται από τα Βιομετρικά 
Δεδομένα σας για όσο χρόνο συνεχίζετε να χρησιμοποιείτε τη Συσκευή Σημείου Πώλησης και θα 
καταστρέφει οριστικώς τα Βιομετρικά Δεδομένα σας κατά το προγενέστερο των ακόλουθων: 

• Ο αρχικός σκοπός για την απόκτηση των Βιομετρικών Δεδομένων έχει εκπληρωθεί· 
• Αποσύρετε τη συναίνεσή σας· 
• Η 365 απενεργοποιεί τον λογαριασμό σας λόγω απάτης, αδράνειας (αποτυχία πραγματοποίησης 

τουλάχιστον μίας αγοράς χρησιμοποιώντας τα συστήματα της 365 εντός οποιασδήποτε περιόδου 
12 μηνών) ή άλλων νόμιμων επιχειρηματικών λόγων· 

• Εντός ενός έτους από την τελευταία αλληλεπίδρασή σας με την 365· ή 
• Όταν απαιτείται από τον νόμο. 

Η 365 θα αφαιρεί και θα διαθέτει οριστικώς όλες τις πληροφορίες που προέρχονται από τα Βιομετρικά 
Δεδομένα σας κατά ασφαλή τρόπο. Μετά την αφαίρεση και διάθεση των Βιομετρικών Δεδομένων σας, 
θα χρειαστεί να επανεγγραφείτε και να παράσχετε νέα συναίνεση για να χρησιμοποιήσετε εκ νέου 
Αναγνώστη Δακτυλικού Αποτυπώματος. 

 
I. Επίλυση Διαφορών και Διαιτησία.Συμφωνείτε ότι όλες οι διαφορές και αντιδικίες μεταξύ εσάς 
και της 365, περιλαμβανομένων ενδεικτικώς και όχι περιοριστικώς εκείνων που σχετίζονται με ή 
προκύπτουν από οποιεσδήποτε συναλλαγές σας με την 365 (ή τα προϊόντα της, τις Υπηρεσίες, τον My 
Market Account σας), την παρούσα Πολιτική και οποιαδήποτε από τα Βιομετρικά Δεδομένα σας, θα, στον 
βαθμό που επιτρέπεται από τον νόμο, επιλύονται μέσω δεσμευτικής διαιτησίας σε ατομική βάση και 
όχι σε δικαστήριο ή μέσω διαδικασιών ομαδικών/συλλογικών αγωγών. Κατανοείτε επίσης και 
συμφωνείτε ότι οποιαδήποτε τέτοια διαιτησία θα διεξάγεται σύμφωνα με τις διατάξεις της Συμφωνίας 
Διαιτησίας που περιέχονται στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών των Πλατφορμών 365, προσβάσιμους στο: 
https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/ ή με αίτημα αντιγράφου χρησιμοποιώντας τις 
διαδικασίες που παρατίθενται κατωτέρω στην Ενότητα J «Επικοινωνία μαζί μας». Οι διαδικασίες 
Επίλυσης Διαφορών και Διαιτησίας της 365 δύνανται να προσπελαστούν ή να κινηθούν με την 
επικοινωνία μαζί μας χρησιμοποιώντας οποιαδήποτε από τις διαδικασίες που παρατίθενται κατωτέρω 
στην Ενότητα J «Επικοινωνία μαζί μας». 

J. Ενημερώσεις της παρούσας Πολιτικής 
 
Ενδέχεται να προβούμε σε αλλαγές στην παρούσα Πολιτική οποτεδήποτε κατά την αποκλειστική μας 
διακριτική ευχέρεια.  Εάν προβούμε σε οποιεσδήποτε ουσιώδεις αλλαγές στην παρούσα Πολιτική, θα 
σας ειδοποιήσουμε για τις αλλαγές στο https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/ και στη 
Συσκευή Σημείου Πώλησης, όπου θα σας ζητήσουμε να επανεπιβεβαιώσετε την αποδοχή σας της 
Πολιτικής.  Εάν δεν αποδεχθείτε ρητώς οποιεσδήποτε αλλαγές στην παρούσα Πολιτική, θα διαγράψουμε 
τα Βιομετρικά Δεδομένα σας και δεν θα μπορείτε πλέον να χρησιμοποιείτε τον Αναγνώστη Δακτυλικού 
Αποτυπώματος.  Εάν μεταγενεστέρως επιλέξετε να αποδεχθείτε οποιεσδήποτε ενημερώσεις της 
παρούσας Πολιτικής, θα χρειαστεί να αποδεχθείτε τις ενημερώσεις της παρούσας Πολιτικής και να 
υποβάλετε εκ νέου τα Βιομετρικά Δεδομένα σας.   

https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/
https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/
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K. Επικοινωνία μαζί μας.Για να αποσύρετε τη συναίνεσή σας στη χρήση και διατήρηση των 
Βιομετρικών Δεδομένων σας, εάν έχετε ερωτήσεις ή επιθυμείτε να λάβετε έγγραφα αντίγραφα της 
παρούσας Πολιτικής, της Πολιτικής Απορρήτου μας ή των Όρων Παροχής Υπηρεσιών μας (διαθέσιμων 
στο https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy) συμπεριλαμβανομένων των Διατάξεων 
Διαιτησίας τους, ή εάν επιθυμείτε να προσπελάσετε ή να κινήσετε τις διαδικασίες Επίλυσης Διαφορών 
και Διαιτησίας της 365 που παρατίθενται ανωτέρω στην Ενότητα I, παρακαλείσθε να επικοινωνήσετε μαζί 
μας στο: 

365 Retail Markets, LLC 
1743 Maplelawn Drive 
Troy, MI 48084 
Τηλέφωνο (ΗΠΑ/Καναδάς): 1-888-365-7382 
Τηλέφωνο (Διεθνές): +1-248-434-3910 
Email: privacy@365smartshop.com   
 

Θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων μας (Data Protection Officer - 
DPO) για οποιαδήποτε παράπονα, ερωτήσεις, ανησυχίες, αιτήματα ή για να ασκήσετε τα δικαιώματά σας 
βάσει της παρούσας Πολιτικής. Ο DPO μας μπορεί να προσεγγιστεί ταχυδρομικώς προς τον DPO μας στην 
ανωτέρω διεύθυνση, μέσω email στο: privacy@365smartshop.com, και τηλεφωνικώς στο: 1-888-365-
7382 (ΗΠΑ/Καναδάς), +1-248-434-3910 (Διεθνές). Ο DPO μας είναι υπεύθυνος για την εποπτεία της 
συμμόρφωσής μας με την παρούσα Πολιτική και τις λοιπές υποχρεώσεις απορρήτου μας βάσει της 
εφαρμοστέας νομοθεσίας, συμπεριλαμβανομένης της προσεκτικής τεκμηρίωσης και διερεύνησης 
παραπόνων, ανησυχιών ή εικαζόμενων παραβιάσεων της παρούσας Πολιτικής. 

L. Ατομικά Δικαιώματα. Ανάλογα με τη δικαιοδοσία σας, ενδέχεται να δικαιούστε να ασκήσετε 
ορισμένα ατομικά δικαιώματα. Παραδείγματα δικαιοδοσιών που παρέχουν στα άτομα δικαιώματα 
απορρήτου είναι η Ευρωπαϊκή Ένωση (Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων ή GDPR), ο Καναδάς 
(Personal Information Protection and Electronic Documents Act ή PIPEDA) και η Καλιφόρνια (California 
Consumer Privacy Act). Για να ασκήσετε ή να ζητήσετε πληροφορίες σχετικά με οποιαδήποτε ατομικά 
δικαιώματα ενδέχεται να έχετε, επικοινωνήστε με τον DPO μας όπως περιγράφεται ανωτέρω υπό τον 
τίτλο «Επικοινωνία μαζί μας».  
 
Δικαιώματα Απορρήτου Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 
Εάν είστε υποκείμενο δεδομένων της ΕΕ, έχετε επιλογές σχετικά με τη συλλογή, χρήση και κοινοποίηση 
των προσωπικών σας δεδομένων.  Μπορείτε να ασκήσετε αυτά τα δικαιώματα επικοινωνώντας μαζί μας 
εγγράφως μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή ταχυδρομείου στη διεύθυνση ή στη διεύθυνση email που 
παρέχεται υπό τον τίτλο «Επικοινωνία μαζί μας».  Εκτός εάν ρητώς δηλώνεται άλλως, θα ανταποκριθούμε 
στο αίτημά σας το συντομότερο δυνατό, αλλά το αργότερο εντός ενός μηνός.   
 
Τα δικαιώματά σας περιλαμβάνουν: 
 

• Πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα για να γνωρίζετε ποιες πληροφορίες έχουμε συλλέξει 
σχετικά με εσάς και πώς έχουν κοινοποιηθεί· 

• Αίτημα διαγραφής όλων ή μέρους των προσωπικών σας δεδομένων· 

• Τροποποίηση ή διόρθωση ανακριβών ή παρωχημένων πληροφοριών· 

• Εναντίωση, περιορισμός ή δέσμευση της χρήσης όλων ή μέρους των προσωπικών σας 
δεδομένων· και 

https://www.365retailmarkets.com/consumer-policy/
mailto:support@365smartshop.com
ftp://at:_privacy@365smartshop.com/
mailto:contacting
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• Αίτημα αντιγράφου των προσωπικών σας δεδομένων, συμπεριλαμβανομένου σε φορητή μορφή. 
 

Έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην εποπτική σας αρχή εάν πιστεύετε ότι έχουμε 
παραβιάσει τα δικαιώματα απορρήτου σας ή την εφαρμοστέα νομοθεσία και κανονισμούς. 
 
Δικαιώματα Απορρήτου Καναδά 
 
Εάν είστε υποκείμενο δεδομένων του Καναδά, ενδέχεται να έχετε ορισμένα δικαιώματα απορρήτου.  Για 
να ασκήσετε αυτά τα δικαιώματα, επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση ή στη διεύθυνση email που 
παρέχεται στην ενότητα «Επικοινωνία μαζί μας» της παρούσας Πολιτικής.  Τα δικαιώματά σας 
περιλαμβάνουν: 
 

• Πρόσβαση στις προσωπικές σας πληροφορίες που τελούν υπό την επιμέλειά μας ή τον έλεγχό 
μας 

• Τροποποίηση (μέσω διόρθωσης, διαγραφής ή προσθήκης) προσωπικών πληροφοριών που είναι 
ανακριβείς ή ελλιπείς 

• Απόσυρση της συναίνεσής σας οποτεδήποτε (υπό την επιφύλαξη νομικών ή συμβατικών 
περιορισμών και εύλογης ειδοποίησης) 

 
Δικαιώματα Απορρήτου Καταναλωτή Καλιφόρνιας 
 
Εάν είστε κάτοικος της Πολιτείας της Καλιφόρνιας και έχετε παράσχει τις προσωπικές σας πληροφορίες 
σε εμάς, έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε κατάλογο όλων των τρίτων μερών στα οποία έχουμε 
κοινοποιήσει τις προσωπικές σας πληροφορίες για σκοπούς άμεσου μάρκετινγκ.  Εάν ασκήσετε το 
δικαίωμά σας να υποβάλετε σε εμάς τέτοιο αίτημα, θα σας αποστείλουμε τις ακόλουθες πληροφορίες: 
 

• Τις κατηγορίες πληροφοριών που έχουμε κοινοποιήσει σε οποιοδήποτε τρίτο μέρος για σκοπούς 
άμεσου μάρκετινγκ οποιουδήποτε τρίτου μέρους κατά το προηγούμενο έτος· και  

• Τα ονόματα και τις διευθύνσεις των τρίτων μερών που έλαβαν τέτοιες πληροφορίες, ή εάν η 
φύση της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας δεν μπορεί να προσδιοριστεί από το όνομα, τότε 
παραδείγματα των προϊόντων ή υπηρεσιών που προωθήθηκαν. 

 
Μπορείτε να υποβάλετε τέτοιο αίτημα επικοινωνώντας μαζί μας χρησιμοποιώντας τις πληροφορίες που 
παρέχονται υπό τον τίτλο «Επικοινωνία μαζί μας» με προτίμηση ως προς τον τρόπο αποστολής της 
απάντησής μας στο αίτημά σας.  
 

M. ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΒΙΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ 365 

Κάνοντας κλικ στα κουμπιά [I AGREE] και [CONFIRM] κατωτέρω, ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ και ΣΥΝΑΙΝΕΙΤΕ ότι: 

1. Έχετε διαβάσει και συναινείτε οικειοθελώς στην παρούσα Πολιτική και στη συλλογή, διατήρηση, 
αποθήκευση και λοιπή χρήση από εμάς πληροφοριών που προέρχονται από τα Βιομετρικά 
Δεδομένα σας όπως περιγράφεται στην παρούσα Πολιτική. 

2. Η συναίνεσή σας είναι δεσμευτική για το «Πρόγραμμα Διατήρησης» που παρατίθεται ανωτέρω 
στην Ενότητα H, εκτός εάν αποσύρετε ρητώς τη συναίνεσή σας όπως περιγράφεται ανωτέρω 
στην Ενότητα G «Αφαίρεση και Διάθεση Βιομετρικών Δεδομένων». 



Error! Unknown document property name. 

3. Συναινείτε στη λήψη όλων των αρχείων και στη διενέργεια όλων των συναλλαγών που αφορούν 
την παρούσα Πολιτική μέσω ηλεκτρονικών μέσων. Μπορείτε να λάβετε έντυπα αντίγραφα της 
παρούσας Πολιτικής και οποιωνδήποτε πολιτικών στις οποίες αναφέρεται μέσω πρόσβασης 
στους ιστοτόπους της 365, στις Εφαρμογές μας ή επικοινωνώντας μαζί μας όπως περιγράφεται 
στην Ενότητα K «Επικοινωνία μαζί μας» ή άλλως όπως απαιτεί η εφαρμοστέα νομοθεσία. 

4. Είστε τουλάχιστον 18 ετών και ικανός να παράσχετε συναίνεση. 

 
5. Συμφωνείτε ότι όλες οι διαφορές μεταξύ εσάς και της 365 θα επιλύονται μέσω δεσμευτικής 

διαιτησίας σε ατομική βάση όπως παρατίθεται ανωτέρω στην Ενότητα I Επίλυση Διαφορών και 
Διαιτησία. 

Κάνοντας κλικ στο κουμπί με την ένδειξη [«I DECLINE»] κατωτέρω, απορρίπτετε την παρούσα Πολιτική 
και αρνείστε να παράσχετε τα Βιομετρικά Δεδομένα σας. Η άρνηση παροχής των Βιομετρικών 
Δεδομένων σας ή η απόσυρση της συναίνεσής σας θα αποκλείσει τη χρήση Αναγνώστη Δακτυλικού 
Αποτυπώματος, αλλά δεν σας εμποδίζει να προσβαίνετε στον My Market Account σας μέσω άλλων μη 
Βιομετρικών μέσων. 

Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι το κλικ στα κουμπιά κατωτέρω αποτελεί μορφή ηλεκτρονικής 
υπογραφής που είναι εξίσου νομικά δεσμευτική όπως εάν υπογράφατε έντυπες συμφωνίες. 

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΛΙΚ ΣΤΑ ΚΟΥΜΠΙΑ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΑΙΝΕΣΕΤΕ Ή ΝΑ ΑΠΟΡΡΙΨΕΤΕ 
ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ 365 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΑΠΟ ΤΑ ΒΙΟΜΕΤΡΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΑΣ ΜΕΣΩ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ ΔΑΚΤΥΛΙΚΟΥ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑΤΟΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ 
ΣΗΜΕΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗΣ Ή ΑΛΛΩΝ ΜΟΡΦΩΝ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΒΙΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ: 

[I AGREE] ΣΥΜΦΩΝΩ και ΣΥΝΑΙΝΩ στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου Βιομετρικών Δεδομένων της 
365 και στη συλλογή και χρήση από την 365 πληροφοριών από τα Βιομετρικά Δεδομένα μου όπως 
περιγράφεται ανωτέρω στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου Βιομετρικών Δεδομένων της 365. 

[I DECLINE ] ΑΠΟΡΡΙΠΤΩ την Πολιτική Απορρήτου Βιομετρικών Δεδομένων της 365 και τις διατάξεις της 
σχετικά με τη συλλογή, χρήση και αποθήκευση από την 365 πληροφοριών από το δακτυλικό μου 
αποτύπωμα ή άλλες μορφές Βιομετρικών Δεδομένων. 

[CONFIRM] Κάντε κλικ για να επιβεβαιώσετε ΤΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΣΑΣ στην παρούσα Πολιτική Απορρήτου 
Βιομετρικών Δεδομένων της 365. 


